JIMHEAPHA ®YHKIIUJA

1.

Hanpraj rpaduk pyskmmje y= 2x—1

Jlaty GyHKIIM]y HallMIIK Y eKCIUIMIIUTHOM OOJIHKY.

A)3x-2y+6=0 B) x-2y-4=0

B) x+3y-5=0




3a. | Onpenu npecek rpaduka GyHKIHje y= 3x+5 caKoOpAMHATHUM Ocama
Tauka npeceka ca x —o0com Tauka npeceka ca y—ocom
36. | Onpenn npecek rpaduka pynkuuje y = 2x—1 cakoopaunaTHuM ocama

Tauka IpeceKka ca X — oCoM Tauka Ipeceka ca y —o0CoM




Opnpenu Hyny QpyHKIHje

A)

b) 2

y=-3x—-4 y=—x—4
3
Ha ocHoBy nator rpadguka onpenu 3HaK QyHKIIH]je
A) b)
ik y A y
3
/ 4 \




